
                                               ATA Nº 032/2018 
     Aos três dias do mês de setembro de dois mil e dezoito (03-09-2018), as dezenove horas (19h) com a 

totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças realizou-se a trigésima 
segunda (32ª) Reunião Ordinária na Camara de vereadores em Sete de Setembro sob a Presidência 
do Vereador Senhor Davi Luis Jaskulski-PDT, o qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a 
todos. Após a abertura o Senhor Presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica pela vereadora 
Senhora Marli Copetti. Passou-se, então a leitura das correspondências recebidas que segue: Oficio 
nº256/2018 do Gabinete Municipal enviando resposta ao Pedido de Informação de nº05/2018. 
Passou-se, então, à Ordem do Dia. Matéria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº026/2018, 
que altera a Lei Municipal nº018/97 que cria o Fundo de Desenvolvimento Agropecuário-FUNDAGRO 
e da outra providencias, conforme recebido Projeto de Lei Substitutivo, foi enviado a Assessoria 
Jurídica para estudo e parecer. Projeto de Lei nº 27/2018, que dispõe sobre a concessão e permissão 
do transporte coletivo e dá outras providencias, recebeu parecer favorável das comissões, foi posto 
em votação a qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 28/2018 que Altera a Lei Municipal 
nº789/2011, recebeu parecer favorável da Assessoria Jurídica e logo após foi enviado as comissões 
para estudo e parecer. Projeto de Lei nº 29/2018, que dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para 
o exercício financeiro de 2019, foi enviado a Assessoria Jurídica para estudo e parecer.  Matéria do 
Legislativo Municipal. Relatório de diárias: Nos termos do art. 3º da Lei Municipal nº 735/2010, o 
vereador Davi Jaskulski procedeu o relatório verbal juntamente com o vereador Jorge Copetti e 
Assessor Jurídico Joao Carlos Grazzella Michael sobre a presença e participação, com a consequente 
comprovação do Curso prático sobre A Lei Orçamentaria Anual(LOA) para 2019 promovido pelo IGAM 
a realizar-se nos dias 28 há 29 de agosto de 2018, tendo como local Porto Alegre, onde relataram de 
bom proveito. Matéria do Grande Expediente Onde o Senhor Presidente Vereador Davi Luis Jaskulski-
PDT, colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereador Senhor Aldoir 
Schirmer-MDB, saudou a todos, parabenizou aos nutricionistas pela passagem do seu dia. Convidou a 
todos para participar da semana da pátria, e demonstrar o seu patriotismo, já que também fomos 
convidados para hastear e arrear as bandeiras durante a semana. Parabenizou e agradeceu a todas 
as candidatas as soberanas do município de Sete de Setembro, pela coragem e disponibilidade de 
representar o nosso município, e a rainha e princesas que foram escolhidas. Também agradeceu aos 
organizadores do baile, bem como a administração municipal e a todos os envolvidos no evento. 
Comentou ainda sobre as eleições deste ano, que o povo está muito desiludido com a política e não 
acredita mais em promessas de candidatos, e com isso muitos não estão nem querendo mais votar. 
Vereador Senhor Aldemir Dalmaso-PT, saudou a todos e parabeniza a todas as candidatas que 
concorreram a rainha do município, e também as que foram escolhidas. Parabeniza também a 
administração municipal, a comunidade da Linha Barreira, ao presidente e a todos os que ajudaram 
na organização. E comentou também sobre as eleições que o colega Aldoir falou, muitos pensam em 
votar em alguns deputados da região, só que as vezes os de perto não trazem nada para o nosso 
município e muitos de longe ajudam bastante com emendas os pequenos municípios, com isso temos 
que analisar bem quem realmente se importa com nosso município. Vereador Senhor Davi Jaskulski-
PDT, saudou a todos e também parabenizou a rainha e princesas que foram escolhidas e as demais 
que também se esforçaram e deram o seu melhor para representar as suas comunidades e entidades. 
Parabenizou a administração municipal e a todos os organizadores, bem como a comunidade da Linha 
Barreira pela realização do baile. Convidou a todos para o desfile no dia 07 de setembro e para 
participar da festa cívica escolar que também será realizada.  Vereador Senhor Jorge Copetti-MDB, 
saudou a todos, e parabenizou a todas as candidatas que concorreram, e as vencedoras, a rainha e as 
princesas. Também comentou que esteve no Rincão dos Donatos Pasqualine e muitos comentaram 
nas estradas que estão ficando sem cascalhos, pediria ao setor competente que verificasse a 
possibilidade de se patrolar e encascalhar onde se faz necessário após o tempo dar uma clareada.     
Vereador Senhor Nelson Palinski-PP, saudou a todos e também parabenizou as candidatas que 
participaram e a rainha e as princesas escolhidas no evento realizado na Linha Barreira. Agradeceu 
também a rainha Monica e as princesas que entregaram a faixa as novas soberanas, pelo trabalho 



realizado e terem representado o nosso município. E comentou também no patrolamento e 
encascalhamento de algumas localidades do município, bem como do Rincão dos Donatos Pasqualine 
que também precisa ser patrolada e em alguns lugares precisa de cascalhos que com o tempo já não 
tem mais. Vereadora senhora Ilondi Roth Costa-PDT, saudou a todos e também parabenizou a todas 
as candidatas a rainha do município e as três que foram escolhidas, que representem bem o nosso 
município nos eventos que serão realizados. Vereadora Senhora Marli Copetti-PP, saudou a todos e 
comentou que na semana que passou representantes de várias entidades do município, estiveram 
fazendo a doação de alimentos arrecadados durante o Encontro de Mulheres, onde foram distribuídos 
esses alimentos a Escola São Roque e a Pastoral da criança de nosso município, e o restante foram 
levados ao Hospital Santa Tereza e ao Lar do Idoso de Guarani das Missões, onde no lar do idoso 
temos várias pessoas que são do nosso município, e que também o lar só consegue sobreviver com 
doações da comunidade, a qual sempre são bem vindas, e que nós possamos fazer mais eventos deste 
tipo para arrecadarmos mais alimentos para novamente algum dia poder ajudar essas entidades.  
Parabeniza também a rainha e as princesas escolhidas para representar o nosso município, e também 
as demais que não mediram esforços para dar o seu melhor em representar a sua comunidade ou 
entidade.  Vereador Senhor Antônio Maslowski-PT, saudou a todos, e também parabenizou a todas 
as sete candidatas, e as que foram escolhidas para representar o nosso município, bem como a 
comunidade da Linha Barreira que realizou o evento, a administração municipal e a todos os que se 
envolveram e não mediram esforços para que tudo saísse bem. Convidou também a todos para 
participar do desfile cívico e da festa da Escola São Roque.   Vereadora Senhora Eliane Gabrielczk-PT, 
saudou a todos, e também parabenizou a rainha e as princesas escolhidas e as demais que também 
participaram, agradeceu a rainha Monica e suas princesas pelo trabalho realizado durante o tempo 
que representaram o nosso município. Comentou ainda no Projeto aprovado do transporte coletivo 
de passageiros, que tomara que dê certo e que o pessoal do interior tenha como se deslocar até a 
cidade.   Por fim, a Sr. Presidente Davi Luis Jaskulski-PDT, agradeceu a todos pela presença, logo após 
deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras 
para a 33ª Reunião Ordinária  e 3ª Reunião Interiorana a realizar-se no dia 10 de setembro de 2018, 
as 19 horas nas dependências da Comunidade da Linha Boa Vista de Sete de Setembro, eu, Eliane 
Gabrielzck-PT lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
aqui presentes. 

 
 Vereadora Eliane Gabrielzck: PT.............................................................. 
 Vereadora Ilondi Costa: PDT.................................................................... 
 Vereador Davi Luis Jaskulski: PDT............................................................. 
 Vereador Antônio Maslowski: PT.............................................................. 
 Vereadora Marli Copetti: PP.................................................................... 
 Vereador Nelson Palinski: PP.................................................................... 
 Vereador Jose Buchar: MDB................................................................. 
 Vereador Aldoir Schirmer: MDB............................................................. 
 Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................. 

 


